
Зоран Стијовић о убиству на Сењаку: У ресторану било и неколико дипломата, информација кренула од конзула који је пријавио шта се десило
четвртак, 21 мај 2026 20:01

Пензионисани припадник некадашње службе Државне безбедности Зоран Стијовић
рекао је за Инсајдер, говорећи о случају „Сењак“, да је „ту било и неколико дипломата“ и
да је у ствари права информација кренула „од конзула који је пријавио својој земљи шта
се десило у том ресторану“.

  

  

„Бити начелник полиције, не само београдског СУП-а, него начелник полиције, знак је
поверења државе“, навео је.

  

Каже да је за њега поражавајуће што, после бројних атентата, политичких злочина и
свега осталог, чини му се да је у јавности утисак да су људи то прихватили као
нормалност, пише Инсајдер.
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“И да неће проћи много и ово о чему се прича и о чему се ради, биће покривено неком
новом ситуацијом, трпањем неких нових информација, хибридним деловањем овог или
оног, оптужбама на рачун овог или оног. Међутим, овде се ради о тешком убиству и ради
се о једном случају који је тешко на тај начин замотати у обланду нормалног“, навео је.

  

Говорећи о томе зашто смо имали паузу између догађаја и првих званичних
информација, рекао да је да може да прича оно што мисли као човек који се бавио тим
питањима у смислу кривице и утврђивања одговорности.

  

“Ми смо још пре 25 година имали могућност кроз ту форензичку оперативну истрагу да
утврдимо присуство лица које се налазило у неком објекту – где је дошло, на пример. Ми
као контраобавештајна служба, нас су ти детаљи интересовали везано за одређене
састанке илегалних група, значи убиства, ко је где био”, рекао је.

  

Додао је да је данас немогуће да се не зна ко је био у том објекту на Сењаку.

  

“То је немогуће. Ту се тачно зна где је ко седео и све остало. Постоје методе, постоје
базне станице, постоје начини, јасно се утврђује корисник телефона, јасно се утврђује
број телефона, јасно се утврђује које су се комуникације дешавале у и у ком времену је
то лице и са тим телефоном боравило у том простору”, додао је.

  

Каже да смо у ситуацији када у медијима, пре свега таблоидним али и на друштвеним
мрежама имамо лепезу различитих прича. На питање колико би реално требало служби
безбедности да сазна све, одговорио је да би, са постојањем политичке воље случај био
доведен у оквир реалног врло брзо.

  

Говорећи о случају, рекао је да је просто невероватно да се ту нашло неколико
овлашћених службених лица.

  

“И питање је ко је још све био ту. Ја имам неке информације где је ту било и неколико
дипломата и да је у ствари права информација кренула од дипломате, конзула који је
пријавио својој земљи шта се десило у том ресторану. Не бих да спекулишем, не бих да
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сада ја ширим маглу о томе. Ја вам кажем, то је лако доказиво”, рекао је.

  

Каже да свака нормална и озбиљна држава треба да ради на томе да има и озбиљну
референтну професионалну службу безбедности и полицију.

  

“Брза, транспарентна истрага мора што пре да се деси, јер овим се губи ,што
јенајопасније, поверење у државу, у систем, у полицију”, рекао је.

  

(Данас, Инсајдер)
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